



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань Регламенту, депутатської етики  
та організації роботи Верховної Ради України

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел./факс: 255-49-56 E-mail: k\_reglam@rada.gov.ua

№ \_\_\_\_\_

" \_\_\_\_ " \_\_\_\_\_ 20 \_\_ р.

**Ісаєву М.В.**

## **Шановний Миколо Всіовичу!**

За дорученням Першого заступника Голови Верховної Ради України Стефанчука Р.О. від 2 липня 2021 року в Комітеті опрацьовано електронну петицію (електронна картка документа (568681), яка в установлений Законом України «Про звернення громадян» строк (до 02.07.2021) не набрала необхідної кількості голосів на її підтримку (25 000 підписів громадян), і відповідно до положень частини десятої статті 23<sup>1</sup> вказаного Закону розглядається як звернення громадян. У зазначеній електронній петиції Ви пропонуєте встановити заробітну плату народного депутата України у співвідношенні 1,2 до середньої заробітної плати по Україні, тому з питань, що належать до предмета відання Комітету, зазначаємо таке.

У листах Комітету, що надсилалися Вам у відповідь на попередні електронні петиції неодноразово зазначалося про правове регулювання питання оплати праці народних депутатів України.

Так, зокрема, відповідно до частин першої та другої статті 33 Закону України «Про статус народного депутата України» народному депутату України встановлюється Верховною Радою України щомісячний посадовий оклад. Надбавки до встановленого Верховною Радою України посадового окладу народному депутату України здійснюються у розмірі, встановленому для членів Кабінету Міністрів України. Народний депутат України в питаннях матеріального і соціально-побутового забезпечення прирівнюється до членів Кабінету Міністрів України.

Посадові оклади членів Кабінету Міністрів України визначаються із застосуванням коефіцієнту співвідношення до середньомісячної заробітної плати за видами економічної діяльності за квартал у середньому по економіці за наявними статистичними. Наразі такий коефіцієнт співвідношення становить 5 (п'ять) середньомісячний заробітних плат (пункт 1, додаток 1<sup>1</sup> постанови Кабінету Міністрів України «Про умови оплати праці посадових осіб, керівників та керівних працівників окремих державних органів, на яких не поширюється дія Закону України «Про державну службу» від 20.04.2016 № 304 із змінами, внесеними згідно з постановою КМУ від 05.02.2020 № 107).

Зазначаємо, що Верховною Радою України прийнято у першому читанні проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо врегулювання питань формування прожиткового мінімуму та створення передумов для його підвищення», положеннями якого серед іншого пропонуються зміни щодо порядку визначення посадових окладів тих категорій осіб, оплата праці яких здійснюється за рахунок бюджетних коштів. Враховуючи те, що до питань предмета відання Комітету належить питання матеріально-побутового забезпечення діяльності народних депутатів України, Комітет вивчає питання нормативного врегулювання оплати праці народних депутатів України, зокрема, застосування базових державних соціальних стандартів у визначенні розмірів посадових окладів (чи заробітної плати) народних депутатів України.

Наразі умови оплати праці народних депутатів України, порядок визначення розміру їх посадових окладів визначаються відповідно до Постанови Верховної Ради України «Про фінансове забезпечення діяльності народних депутатів України» (від 07.12.2017 № 2240-VIII).

З повагою  
Голова Комітету



**С.В. КАЛЬЧЕНКО**

